

Новость · 6 апреля 2022, 06:20

Канада ввела санкции против главы «Норникеля», предполагаемого бывшего зятя Путина и еще семи россиян

Канады ввела санкции против девяти россиян, среди них предприниматели, акционеры крупных компаний и их семьи. Об этом [говорится](#) на сайте правительства.

В санкционный список попали глава «Норникеля» Владимир Потанин, глава «Новатэка» Леонид Михельсон, президент фонда «Сколково» Виктор Вексельберг, предполагаемый бывший зять Владимира Путина Кирилл Шамалов, экс-глава совета директоров ТМК Дмитрий Пумпянский и его жена Галина Пумпянская, основной владелец «Русагро» Вадим Мошкович, глава компании «Марафон Групп» Александр Винокуров, а также начальник Главного управления Генштаба ВС Игорь Костюков.

Согласно «правилам специальных экономических мероприятий», [опубликованным](#) правительством, санкции предполагают запрет на любые сделки с недвижимостью и получение финансовых услуг.